

Мы хотим жить в чистом городе

В Перми прошла первая экологическая акция «Чистая среда»

Каждому из нас хочется видеть свою улицу, район, город чистыми и ухоженными. Часто приходится наблюдать такую картину: люди бросают мусор на тротуар, на газон — куда угодно, только не в урны. Пермяки вынуждены лицезреть неопрятный вид не только улиц, но и окружающей городской среды: скверов, парков, лесных массивов.

Место сплочения — «Чистая среда»

В Перми развиваются существующие и строятся новые рекреационные зоны. Важно не только их создавать, но и следить, чтобы в них было уютно и чисто.

Экологическую акцию «Чистая среда» задумали для привлечения внимания общественности к проблеме загрязнения парковых и зелёных зон города бытовыми отходами, к необходимости бережного и ответственного отношения к природе.

Первая такая акция состоялась на прошлой неделе, 18 октября, на территории особо охраняемой природной территории (ООПТ) «Липовая гора». В состав большого экологического десанта вошли представители общественных организаций и администрации города. На их плечах легла организационная часть мероприятия. Главными же участниками «Чистой среды» сталиющиеся образовательных учреждений, активные жители и члены Молодёжного парламента Перми. Экологическую инициативу поддержал председатель Пермской городской думы Юрий Уткин.

Юрий Уткин, председатель Пермской городской думы:

— Без помощи общественников, активистов экологического движения сдержать в порядке большие пермские лесные массивы, охраняемые территории было бы очень непросто. Поэтому городские власти поддерживают подобные экологические проекты. Главное в нашей акции не соревновательный дух, а то, что вместе мы можем сделать прекрасный уголок любимой Перми чище и лучше! «Чистая среда» — это активный отдых на природе, сплочение местного сообщества и реальная польза для родного города. Обязательно будем продолжать эту работу!

Визитная карточка пермских лесов

Особо охраняемая природная территория «Липовая гора» появилась на карте «зелёного пояса» Перми в 1981 году. Её площадь сейчас составляет 585 га. В ландшафте «Липовой горы» сохранился реликтовый комплекс растительности, к ценным экосистемам можно также отнести эпифитные посадки сосны обыкновенной разного возраста. Флора насчитывает более



• экология

230 видов растений, из них три вида занесены в Красную книгу.

Лев Третьяков, заместитель начальника городского управления по экологии и природопользованию:

— Особенность сегодняшней экологической акции в том, что она проходит в середине осени — участники помогут навести здесь порядок до выпадения снега. В этом году таких мероприятий уже не будет. Я очень надеюсь, что к этой инициативе в будущем подключится ещё большее количество участников, благодаря которым станут намного чище территории городских рек, скверов и других природных объектов.

Многие пермяки выбирают территорию ООПТ «Липовая гора» местом для семейных прогулок, спортивных занятий, единения с природой. В зимнее время здесь оборудуют лыжные трассы, а летом лесные просторы служат местом для пробежек и пикников. Стоит особо отметить, что здесь проложили и первую в городских лесах Перми экологическую тропу «Липовая гора».

Сергей Кучеренко, председатель комиссии по социальной политике, развитию молодёжного потенциала и местному самоуправлению Молодёжного парламента Перми:

— Мы всегда активно поддерживаем такие акции и участвуем в них. Вообще, проектная деятельность является приоритетной в нашей работе. В сегодняшней акции приняла участие команда Молодёжного парламента в составе шести человек. Своим примером мы постарались показать всем участникам акции (в основном это школьники), что такое командный дух, насколько общественность города заинтересована в охране окружающей среды, в формировании здорового образа жизни.

По истечении заданного времени участники с мешками, до отказа заполненными собранным мусором, прибыли к финишу. Все «находки» взвесили, после чего организаторы акции объявили имена победителей и призёров, которым вручили заслуженные награды. А вот без сладких призов не остался ни один из участников. По итогам акции «Чистая среда» удалось собрать 727 кг мусора, который на свой полигон вывез партнёр акции — компания «Буматика».

Сергей Онорин

ДАТСКИЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ WIDEX®

Выберите свой слуховой аппарат!

- С отличной разборчивостью
- Миниатюрный и стильный
- Комфортный в ношении
- Надежный и удобный



ПРИ ПОКУПКЕ
ДВУХ
АППАРАТОВ
DREAM 220
НАБОР
ДЛЯ СУШКИ В
ПОДАРОК



Акция с 01.10.2018 по 31.10.2018

г. Пермь, Лебедева, д. 48 Ежедневно с 9.00 до 20.00
Тел.: +7 (342) 232-01-10 Сайт: www.widex-center.ru

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

• подробности акции
уточняйте на www.widex-center.ru

Порядок — в каждый двор

В Пермском крае продолжается общественный мониторинг ремонта дворов и общественных территорий

По поручению губернатора Прикамья Максима Решетникова партия «Единая Россия», а также Общественная палата Пермского края и соответствующие ведомства региона приступили к мониторингу дворовых и общественных территорий. Проверка объектов, благоустроенных в прошлом году, проводится в рамках партийного проекта «Городская среда».

Всего в 2017 году в Пермском крае благоустроено 420 дворов и более 80 общественных территорий. На данный момент инспекция качества выполнения работ проведена уже в 18 муниципальных образованиях Пермского края. Активисты проекта «Городская среда» партии «Единая Россия», члены местных отделений партии, молодогвардейцы, общественные инспекторы Общественной палаты Пермского края проинспектировали дворовые и общественные территории Губахи, Кунгур, ЗАТО Звёздный, Берёзовского сельского поселения, Верещагино, Добринки, Березников, Полазны, Кизела, Усть-Кишерти, Красновишерска, Октябрьска, Култаво, Лобаново, Сылвы, Суксуга, Чайковского и ряде районов Перми.

Региональный координатор проекта «Городская среда» партии «Единая Россия» Михаил Борисов пояснил, что все объекты 2017 года были завершены своевременно, работы выполнены

линия по вопросам благоустройства дворовых территорий», — рассказал Михаил Борисов.

Координатор партпроекта добавил, что если у жителей Пермского края возникнут нарекания и замечания по качеству выполненных работ в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды», они могут оставлять обращения на портале «Управляем вместе», в социальных сетях проекта «Городская среда» и по телефону горячей линии проекта «Единой России» в Перми 8 (342) 202-54-56.

Напомним, в Перми проект «Единой России» «Городская среда» реализуется второй год. Проект является хорошей возможностью для собственников жилья провести комплексный ремонт дворов, повысив тем самым уровень комфорта проживания. В 2018 году в рамках проекта завершается благоустройство более 400 дворов и 105 общественных территорий. На реализацию проекта выделено порядка 800 млн руб. Программа охватывает 103 муниципальных образований Прикамья.

По информации пресс-службы РИК партии «Единая Россия» в Пермском крае

